

自助餐廳裡人聲鼎沸，桌上堆滿琳瑯滿目的美食，各式各樣料理氣味交融在一起。

「今天要謝謝教授請客，也謝謝助教大人幫助我們取勝——乾杯！」

應聲乾完杯，艾黛爾賈特放下杯子，繼續以助教身份跟同桌的學生們聊天。

哪家店蛋糕好吃、哪部電影好看、學院裡某老師的考試太難，都是學生之間普通的閒話。

有很多學生過來找她身旁的貝雷絲搭話，想藉機拉近跟教授的距離，都被能言善道的她巧妙轉移了注意力，讓不愛聊天的教授得以專心吃飯。

隨後，眾人發現，助教大人完全不用起身去餐台，也一直有食物可以吃。

艾斯納教授會默默拿她想吃的回來，大塊的切分小塊、有殼的剝掉、有刺的挑掉，全部處理成適合一口食用的狀態，再把盤子遞到她面前。

兩人很少交談，傳東西也不用出聲，艾斯納教授轉眸看一眼，助教大人立刻遞紙巾給她，一舉一動都呈現出驚人的默契。

「……」

貝雷絲靜靜喝著茶，並不在意學生們飄來的目光，也不討厭在吵吵鬧鬧的環境中吃飯。

她今晚的任務很簡單，這間餐廳不提供烈酒，只有調酒和軟性飲料，所以身為教授的她只需看好所有學生，最後幫忙買單就好。

至於全程餵食艾黛爾賈特，這就不是任務，只是她的個人興趣。

慶功宴平平安安結束後，貝雷絲在櫃台付帳，艾黛爾賈特目送最後一名學生進入電梯。

確認所有人離開，兩人一起去搭電梯，準備到地下停車場去取車。

這是一部觀景電梯，從高空放眼望去，燈光璀璨、車流連綿，高樓大廈櫛比鱗次，一列電車正從大廈間的環狀軌道橫空而過。

這幅城市夜景對艾黛爾賈特來說司空見慣，貝雷絲卻感到十分新鮮。她很久沒以居民角度觀察一座城市了。

去年還在破敗廢墟中追擊敵軍，如今站在高處，漫無目的地欣賞人類秩序構築的文明風景，巨大的落差感相當奇妙。

電梯降到地下層，景色變成一片黑，貝雷絲從窗戶反光中看見艾黛爾賈特正凝視著自己。她特意隔了一小段距離站著，完全沒想打擾貝雷絲看風景。

因為要開車，貝雷絲在餐廳裡滴酒不沾，連調酒都沒碰。

這一刻，卻被她眼中毫無保留的溫柔依戀……看得醉了。

「走吧。」

到達地下停車場，艾黛爾賈特率先走出電梯，貝雷絲緩緩跟上她，牽起她的手。

「艾爾。」

「嗯？」

艾黛爾賈特聞聲回頭，側臉迎上貝雷絲等在那裡的唇瓣。

最近又在學院流行起來的戳臉惡作劇……被她學以致用在這種地方。

貝雷絲輕輕抱住面露無奈的艾黛爾賈特，淺笑著親吻她的耳畔。

「妳好可愛，我的艾爾。」

艾黛爾賈特毫無防備，這句情話剎那間直擊心扉，也順帶撩紅了她的臉頰。

「怎……怎麼突然？」

「沒有突然，我一直都這麼認為。」

貝雷絲用臉蹭了蹭她發熱的臉頰，聞到一絲櫻桃甜味，想起她剛才喝了些調酒。

名為「皇后之果」的櫻桃調酒是剛才那家餐廳的招牌飲料，酸酸甜甜的，很是清爽可口。學生們喝完都紅了臉，唯獨艾黛爾賈特的臉色沒有絲毫變化。

弗雷斯貝爾古家族的每一任家主都是千杯不醉體質，喝酒精濃度低的調酒自然毫無反應。不過，她吃完飯仔細漱過口後，身上還是殘留了一點那種酒的味道。

想到酒，貝雷絲偶然回憶起一個百思不解的問題。

「艾爾，妳還記得我們第一次在學院餐廳吃的午飯嗎？」

「記得，怎麼了？」

「妳當時吃完飯，為什麼會臉紅？跟酒精無關，妳也沒有食物過敏……」

「呵呵，那件事啊？現在看來其實沒什麼，只是我發現跟妳間接接吻了而已。」

「間接接吻……？」

聽完她的解答，貝雷絲更顯迷惑。

「我吃了妳沒吃完的飯，這個算嗎？妳只吃兩口而已。」

「怎麼不算？妳還是用我的叉子吃的！」

「好，我們有間接接吻。」

見她假裝不滿地鼓起臉頰，貝雷絲忍不住笑著附和。

「真是的，妳根本不知道我當時有多害羞……」

話音剛落，一群學生從電梯間出來，匆匆走過兩人身前。

艾黛爾賈特剛剛目送他們進電梯後，他們跑去樓上拍夜景，拍夠了才下樓，要讓有開車的

同學幫忙送大家回去。

認識的學生一出現，艾黛爾賈特瞬間面紅耳赤，本想推開貝雷絲，卻被她牢牢抱進懷裡。

臉頰被迫埋入她的雙峰間，變得更紅了。

「可不能讓其他人看到。」貝雷絲低聲對她說。「……我的。」

艾黛爾賈特害羞地回抱她，聽著車子開遠，漸漸冷靜下來，輕喚一聲：「教授？」

「教授已經下班了。」

貝雷絲稍稍鬆開手，面色沉靜地回答。

「在這裡的是貝雷絲·艾斯納，妳的伴侶。」

舞蹈會之夜後，貝雷絲在外的表現越來越不低調了。

「嗯，貝雷絲……」艾黛爾賈特從善如流。「我們剛才的對話，可能被聽見了喔。」

「妳在意嗎？」

「我一向都不在意。」艾黛爾賈特邊說邊笑。「妳呢？現在不在意，也不想低調了嗎？」

「嗯，不在意，也不想繼續低調。」

貝雷絲再度貼上來抱住她，慢條斯理地說。

「我希望所有人都知道，妳已經名花有主了。」

她抱持著強烈佔有欲，平靜而文雅地說出「名花有主」，讓艾黛爾賈特笑到不行。

「……我親愛的教授，妳也好可愛。」

艾黛爾賈特在她懷裡笑夠，伸手抹去笑出來的眼淚，見她欲言又止，抬頭湊上她面前。

「我知道，妳現在比較想被叫名字，對吧？我親愛的……貝雷絲。」

艾黛爾賈特柔聲輕喚，甜蜜情香引誘貝雷絲低頭品嚐。

那一絲櫻桃味已在談話中散去。

唇齒之間，只留下獨屬於她的醉人芬芳。